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令和元年宇治田原町議会運営委員会 

令和元年９月２６日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和元年第３回（９月）定例会について 

        ・議事日程（第６号）について 

 日程第２  令和元年第４回（１２月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     ８番  松 本 健 治  委員 

      副委員長    ３番  今 西 久美子  委員 

              １番  山 内 実貴子  委員 

              ６番  原 田 周 一  委員 

              ９番  谷 口 重 和  委員 

             １２番  谷 口   整  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第１８条の規定により会議事件の説明のため出席を求める

ものは次のとおりである。 

副 町 長 山 下 康 之 君 

総 務 部 長 奥 谷  明 君 

企 画 財 政 課 長 矢 野 里 志 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○委員長（松本健治） 皆さん、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただき、あ

りがとうございます。 

  本日の委員会は、令和元年第３回定例会における議会運営につきまして、お手元に配

付いたしております会議日程により、ご協議をお願いいたします。着座させていただき

ます。 

  ここで、副町長からご挨拶をお願いいたします。副町長。 

○副町長（山下康之） 改めまして、皆さん、おはようございます。 

  本日は議会運営委員会を開催いただきまして、まことにありがとうございます。開会

に当たりまして、一言日ごろからのお礼を申し上げていきたいというふうに思います。 

  また、松本委員長、また今西副委員長のもと、各委員にはいろいろとお世話になりま

すけれども、よろしくお願い申し上げたいと思います。 

  ９月定例会も２日の日に開会をいただきまして、予定では明日閉会というふうなとこ

ろで、議会運営についてもいろいろとお世話になりましてありがとうございます。 

  この間にいただきました一般質問、また常任委員会、あるいはまた特別委員会等々で

ご指摘なり、またご指導をいただいたことにつきましては、しっかりと町政運営に生か

してまいりたいというふうに考えておるところでございます。 

  また、合わせまして、この開会中の中、特別委員会を開いていただいて、請負契約

等々についてのご審議もいただきましてありがとうございます。 

  事務事業についても遅れている部分がございますけれども、しっかりと対応をしてい

きたい。特に平成３１年度スタートするなり、５月から令和元年度ということで、今年

度も上半期がもういよいよ終わろうとしている、そういった中で、改めて点検する中で、

早急に動かしていきたいものについては早急に対応していきたいと思っておりますので、

ご指導のほうをお願いしたいというふうに思います。 

  いよいよ９月ももう終わりということで、１０月に来週から入るわけでございますけ

れども、これからもいろんな秋の事業が山積しておりますけれども、またいろいろとご

出席を賜る中でご指導いただきたいと思っております。 

  土曜日には申し上げていましたけれども、宇治田原小学校と田原小学校で運動会が展

開されるということでございますので、またご指導をお願いしたいと。田原小学校では

９時から、宇治田原小学校では８時５０分に始めるということを聞いております。 
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  あと１０月も町民運動会をはじめ、保育園の運動会、また町の敬老会等々あるわけで

すけれども、よろしくお願いしたいと思います。 

  また、非常に台風も１７号まで来ましたけれども、今年はちょうど本町、特に今のと

ころ問題ないようでございますけれども、毎年３０号近く来ておりますので、まだまだ

気の許せない時期でございますし、また全国的に被害に遭われたという方、多数あると

も聞いております。気を許すことなく対応していきたいと思っておりますので、どうぞ

よろしくお願いしたいと思います。 

  また、これから非常にそういった時期でございますので、昼間はちょっと暑いときも

ありますけれども、夜になりますと涼しいというよりも寒いというようなことにもなる

と思うんですけれども、委員各位におかれましては、お体には十分にご留意をいただく

中で、ますます活躍を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げまして、開会に当たり

ましてのご挨拶にさせていただきたいと思います。 

  また、今日もいろいろお世話になりますけれども、どうぞよろしくお願いを申し上げ

ます。以上でございます。 

○委員長（松本健治） ありがとうございました。 

  それでは、本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、令和元年第３回（９月）の定例会についてを議題といたします。 

  議事日程（第６号）について、事務局から説明を願います。村山局長。 

○議会事務局長（村山和弘） それでは、お手元に配付をさせていただいております令和

元年第３回宇治田原町議会定例会議事日程（第６号）について、ご説明をさせていただ

きたいというふうに思います。 

  明日令和元年９月２７日金曜日、午前１０時が開議でございます。まず、日程第１、

議案第４０号、監査委員の選任につきましては、人事案件ということでございますので、

委員会付託は行っておりません。つきましては、１議事、１議題として質疑等の採決を

予定させていただいております。 

  次に、日程第２から日程第６、議案第３０号から第３３号と議案第４１号の５議案に

つきましては、総務建設常任委員会へ付託を行っておりますことから、谷口委員長より

委員長報告、そして、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、それ

ぞれの議案につきまして順次討論、採決を予定させていただいております。 

  なお、議案第４１号の請負契約の締結につきましては、今西議員より反対討論の申し

出がございましたので、その反対討論の後、採決とさせていただきたいというふうに考
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えております。 

  次に、日程第７から日程第１２までの決算認定の６議案につきましては、決算特別委

員会に付託を行っておりますことから、決算特別委員会の松本委員長より各議案につい

ての委員長報告をしていただく予定としております。その後、この６議案につきまして

一括して委員長報告に対する質疑をしていただくこととなります。 

  そして、日程第７から日程第１２、議案第３４号から議案第３９号までの決算認定に

ついて、各議案ごとに討論、採決という形になります。 

  討論の関係ですけれども、日程第７、議案第３４号、一般会計の決算認定につきまし

ては、反対討論の申し出が今西議員のほうから出ております。また、原案に対する賛成

という賛成討論のほうが、山内副議長、山内議員として出ておりますので、討論をして

いただきまして、その後、議案第３４号の採決という形で進めていただきたいというふ

うに考えております。 

  次に、日程第８の国保会計、日程第９の後期高齢の決算認定につきましては、２つと

も山本議員より反対討論の申し出がございましたので、討論の後、採決という形で進め

させていただきたいというふうに考えております。 

  続きまして、日程第１０から１１、１２、介護保険、公共下水道と水道の決算認定に

つきましては、討論の申し出がありませんでしたので、討論なしで採決という形で進め

ていただきたいというふうに考えております。 

  次に、日程第１３、議員派遣につきましては、お手元に配付しておりますように

１１月５日に開催されます市町村振興協会主催の市町村トップセミナーに議長と副議長

を、そして、１１月１８日に同じく市町村振興協会主催の委員長研修がございますので、

常任委員会と議会運営委員会の委員長であります３名の議員さんと議長を議員派遣する

ものでございまして、会議規則第１２９条の規定によりまして議会の議決で決定するも

のでございます。 

  最後になります。日程第１４、閉会中の継続調査の申し出でございますけれども、従

来どおり議会運営委員会、そして、総務建設と文教厚生の常任委員会、そして、新庁舎、

新名神、小中一貫の特別委員会と広報編集委員会の７委員会からの継続調査の申し出を

提出していただく予定をしておりますので、最後に日程第１４ということで上げさせて

いただいております。 

  議事日程第６号につきましては、以上でございます。 

○委員長（松本健治） ただいま事務局から説明のございました内容について、質疑等が
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ございましたらご発言をお願いします。ございませんか。今西副委員長。 

○副委員長（今西久美子） 議事の運営上のことがございますので、ちょっと１点だけご

報告をさせていただきたいと思います。 

  議案第４０号、宇治田原町監査委員の選任につきましてですが、初日の全員協議会の

場でも申し上げましたが、私と山本議員につきましては退席をさせていただきたいと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。以上でございます。 

○委員長（松本健治） ２名が退席ですね。そういう意向ですね。 

  他にございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） それでは、特にほかにないようですので、これを了承願ったもの

といたします。 

  以上、日程第１、第３回９月定例会については、これで終了をいたします。 

  日程第２、令和元年第４回（１２月）定例会日程（予定）についてを議題といたしま

す。 

  先に、私のほうからご提案させていただきます。配付の日程表をご覧いただきたいと

思います。ちょっと簡略をして説明させていただきますが。 

  開会日は１２月４日開会でございます。そして、閉会が１８日ということでございま

す。１２月４日から１８日ということで１５日間という会期になってございます。 

  他に委員会等では、これも簡単にご紹介しますが、議運を１１月２７日、一般質問の

受け付けを翌日２８と２９で、抽選を２９に行いたいということでございます。 

  総務建設常任委員会、そして、文教厚生常任委員会は１１、１２日という内容でござ

います。そして、１３日は予算特別、１７日は議会運営委員会ということで、その他に

も書いているとおりでございます。 

  一応、私のほうからただいまご説明、ご提案を申し上げた日程について質疑を行いた

いと思います。ございましたら、発言をお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） それでは、今申しました日程の内容に基づいて進めていきたいと

いうふうに思っております。正式決定をしていきたいと思います。 

  日程第３、その他。この際、何かございましたらご発言をお願いします。奥谷総務部

長。 

○総務部長（奥谷 明） 改めまして、おはようございます。 
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  私のほうからは、明日９月２７日の全員協議会で開催お願いを申し上げ、そこでご報

告申し上げたい２件につきまして、ご報告、ご説明を申し上げたいと思います。 

  明日の全員協議会におきまして、以前もお願いしておりましたかと存じますが、まず

１点、建設工事等請負契約の状況ということで１，０００万円以上の工事請負契約のご

報告をさせていただきたいと思います。なお、今年度におきましては６月議会の時点で

は、該当案件がございませんでしたので、今年度最初となるものでございます。 

  それから、もう一点は、第５次まちづくり総合計画の改定を現在進めておりますが、

この改定と合わせまして進めております住民意識調査結果の速報が出てまいりましたの

で、それにつきまして住民意識調査結果速報につきましてご報告、ご説明を申し上げた

いと考えております。この２件、よろしくお願いを申し上げたいと存じます。以上です。 

○委員長（松本健治） それでは、ただいま報告のありました件について予定しておきた

いと思います。 

  ほかにございませんか。それでは、副町長。 

○副町長（山下康之） それでは、私のほうから１件お願い事項がございまして、以前に

もお願いをしてきた経過はあるんですけれども、今現在、教育委員会委員の頑張ってい

ただいております田中典夫氏が、本年の１１月２５日をもって任期のほうが満了すると

いうことでございまして、この教育委員の任命についてを、臨時議会のほうを開催いた

だきまして、そこでお願いをしていきたいというふうに思っておりますので、ひとつよ

ろしくお願いしたいと思います。以上でございます。 

○委員長（松本健治） それでは、今、副町長のほうから教育委員の任命についてのお話

がございました。１１月７日木曜日の１日の設定をしたいというふうに思いますが、

１０月３１日開催予定の議会の運営委員会において、正式決定をしたいと思います。よ

ろしいございますか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（松本健治） なければ、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。

ご苦労さまでございました。 

閉  会   午前１０時１６分 
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  宇治田原町議会委員会条例第２６条の規定によりここに署名する。 

 

 

          議会運営委員会委員長    松  本  健  治 


